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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

Se V.Exa. estiver apto, já poderá emitir o parecer pela CCJ, enquanto a Deputada 

Jaqueline Silva se prepara. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - Sra. 

Presidente, seria essa a minha colocação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – A Presidência designa o 

Deputado Prof. Reginaldo Veras para emitir parecer sobre a matéria 

Solicito ao Relator, Deputado Prof. Reginaldo Veras, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

PARECER 02 CCJ 

DEDPUTAO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Para emitir parecer.) – 

Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.427/2020, de autoria da 

Deputada Júlia Lucy, que “revoga o § 2° do art. 9º da Lei Distrital 6.582, de 20 de 

maio de 2020, que veda o pagamento de viagens em dinheiro, devendo as viagens 

realizadas pelos prestadores do STIP/DF ser pagas pelos usuários exclusivamente de 

forma eletrônica”.  

Para que todos tenham ciência do que nós estamos votando 

S/Jacqueline Revisão: S/Jayne 
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da Lei nº 6.582/2020. 
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Para que todos tenham ciência do que estamos votando, lembro que isso foi 

objeto de pleno debate à época da aprovação da lei. Em meio a uma onda de assaltos 

de motoristas de aplicativo, os Deputados acharam por bem, naquele momento, definir 

que não era viável que esses trabalhadores recebessem em dinheiro. Isso, de alguma 

maneira, limitou a sua capacidade de trabalho, segundo a propositura da Deputada 

Júlia Lucy. 

Então, considerando que esse aspecto ficou fora da legislação, naquele 

contexto, apenas por questão de mérito e não por juridicidade, no âmbito da Comissão 

de Constituição e Justiça, o parecer deste Relator é pela admissibilidade.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de... 

Necessitamos da presença de dois Deputados. (Pausa.) 

Necessitamos da presença de um Deputado. (Pausa.) 

DEPUTADO LEANDRO GRASS (REDE. Sem revisão do orador.) – Sra. 

Presidente, eu queria reforçar o pedido de V.Exa., porque é ruim quando aprovamos 

nossos projetos e saímos da sessão. 
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Eu peço, especialmente aos Deputados que já tiveram seus projetos 

aprovados, que permaneçam na sessão. Há projetos de outros Colegas, requerimentos 

e votação em segundo turno dos projetos aprovados.  

Então, reforço o pleito de V.Exa. para que tenhamos o quorum mínimo, hoje, 

aqui, para apreciar as proposituras.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – A assessoria da Mesa está 

anotando os nomes de todos os Deputados que estão tendo aprovados seus projetos 

e estão saindo da sessão.  

Deputado Leandro Grass, fique tranquilo porque quando da apreciação em 

segundo turno, apreciaremos, por último, os projetos de lei dos Deputados faltantes.  

DEPUTADO HERMETO (MDB. Sem revisão do orador.) – No militarismo, 

colocaríamos esses Deputados no caveirinha. Os Deputados aprovam seus projetos e 

vão embora.  

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PDT. Sem revisão do orador.) – Sra. 

Presidente, aproveitando a presença aqui do Deputado Agaciel Maia, eu gostaria de 

me referir ao Projeto de Lei nº 1.455, o nosso projeto de crédito. 

Deputado Agaciel Maia, V.Exa. nos deu prazo até segunda-feira. Mas segunda-

feira é feriado. Eu queria saber se o sistema vai ficar aberto até segunda-feira, mesmo 

sendo feriado ou se devemos adiantar isso. Eu gostaria de saber isso apenas para 

nenhum Colega ser surpreendido com o sistema fechado.  
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DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Respondendo à 

pergunta do nobre Deputado Cláudio Abrantes, nós ainda temos , hoje, amanhã e 

depois.  

Se o Presidente colocar a matéria em votação, eu acho que a maioria dos 

Parlamentares fará a realocação de suas emendas até sexta-feira. Mas podemos 

também, se for o caso, prorrogar até terça-feira, às dez horas da manhã, antes da 

reunião da Comissão. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok, Deputado Agaciel Maia.  

Deputado Agaciel Maia, claro que é V.Exa. que decide, mas talvez, até dez 

horas de terça-feira seja um tempo muito curto para V.Exa. fazer o parecer.  

O sistema funciona 24 horas por dia, inclusive sábados, domingos e feriados.  

Mas como V.Exa. encaminhou, o prazo é até às dez horas de terça-feira. É 

isso?  

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, 

como é só realocação de recursos, não existe muita profundidade na análise. O 

Parlamentar cita onde o dinheiro está atualmente e diz para onde o dinheiro vai e o 

programa em que tem que ser aplicado.  

Apenas pedimos à assessoria do Parlamentar que tenha cuidado na numeração 

programática, porque um erro, a esta altura do campeonato, não se tem mais tempo 

para corrigir, ainda neste ano.  

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sra. Presidente, 

nós, da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, recebemos um comunicado do 

Deputado Agaciel Maia. Diz assim: 

“Boa-tarde. 

Informo que o Projeto de Lei nº 1.455 de 2020 já se encontra disponível para 

emendas, no sistema CEOF.  

Em razão de segunda-feira ser feriado, o prazo para emendas será encerrado 

s/luciana 
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se encontra disponível para emendas no sistema CEOF. Em razão de segunda-feira ser 

feriado, o prazo para emenda será encerrado na terça-feira, dia 13 de outubro de 

2020, às 8h30min.”  

V.Exa. já jogou lá para frente, às 10h. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – É porque normalmente tem aquele pessoal que 

deixa para fazer nos 48 do segundo tempo, não é, Deputada Arlete Sampaio? 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Fale com a sua assessoria para recepcionar. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – A intenção nossa é sempre de atender o 

Parlamentar. 

Só respondendo à questão de ordem da Deputada Arlete Sampaio, a quem 

agradeço, fica então retificado o comunicado, passando para as 10h. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão o parecer da 

CCJ. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão 

de Mobilidade e Transporte Urbano. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer ao Projeto de Lei nº 

1.427/2020, que “revoga o § 2º do art. 9º da Lei Distrital nº 6.582, de 20 de maio de 

2020, que ‘veda o pagamento de viagens em dinheiro, devendo as viagens realizadas 

pelos prestadores do STIP/DF serem pagas pelos usuários exclusivamente de forma 

eletrônica”. 

No âmbito desta Comissão, nós somos pela admissibilidade do Projeto de Lei 

nº 1.427/2020, de autoria da Deputada Júlia Lucy. 

Esse é o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 


